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CHAPITRE 2 
 

1) Pourquoi Christophe n’arrive-t-il pas à dormir ? Coche les bonnes réponses : 
 
 Il a mal à la tête.     Il a mal aux dents  Il a mal au ventre  Il a trop mangé  
 
 Il est tombé à vélo  Il entend des bruits  La lumière d’un réverbère le gêne. 
 

2)  Christophe parle de lui comme si le garçon renfermait deux Christophes. 

Termine les phrases en t’aidant du texte p60 : 
 
un Christophe pressé de s’endormir et d’oublier. 
 
et un Christophe suspendu à l’aventure. 
 

3) Dans ce chapitre, nous apprenons où habite Christophe ? 
 
Christophe habite à Paris. P61. 
 

…………………………………………………………………………………………………………….. 
 

4) Fais la liste de tout ce qu’il entend provenant de la chambre 19 ? (p59 et 61) 
 
des bruits de pas, des voix bizarres, un rire étouffé, des « chut, chut », des « click », des cliquetis 
 
le plancher qui craque………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………………………. 
 

5) Recopie la phrase qui décrit le seul client qui déjeune dans l’auberge  (p.63) : 
 
« Avec son visage osseux et son nez en bec d’aigle, il a l’air d’un rapace guettant sa proie. 
 
…………………………………………………………………………………………………………… » 
 

6) Qui occupe la chambre 19 d’après le patron ? coche la bonne réponse : 
 

 un fantôme   les parents de Christophe   personne 
 
 la patronne de l’auberge   des ouvriers 
 

7) Trouve la définition du mot « mitoyen » : 
 
Qui appartient à deux propriétaires voisins. Ex : un mur mitoyen : c’est un mur commun  qui 
partage deux  propriétés   
 


